

# PROVINCIA di BENEVENTO

## SETTORE AMMINISTRATIVO FINANZIARIO

DETERMINAZIONE n. 85 del 24 GEN 2017

OGGETTO: LIQUIDAZIONE ALLA SOCIETA' SANNIO EUROPA PER LA GESTIONE DELLA RETE MUSEALE. MESE DI **DICEMBRE 2016**.

RIFERIMENTO CONTABILE Cap. 6168 Impegno n. 2673/16

#### IL DIRIGENTE

#### Premesso che:

- la Provincia di Benevento con Deliberazione di G.P. n. 72 del 2012, al fine di garantire il regolare funzionamento della Rete Museale, deliberava di affidarne la gestione a "Sannio Europa scpa", società in house della Provincia di Benevento, fino al 30.06.2012;
- con successivi atti, l'affidamento della Rete Museale alla società Sannio Europa è continuato fino al 31 dicembre 2013;
- successivamente, il Commissario Straordinario con deliberazione n. 175 del 27.12.2013 dava indirizzi di affidare i servizi, per garantire il funzionamento, alla società in house della Provincia di Benevento, "Sannio Europa scpa", per il periodo dal 1° gennaio 2014 al 30.04.2014, della Rete Museale: Geobiolab Trenino dell'arte Musa Arcos, sez. Egizia;
- il Commissario Straordinario con deliberazione n. 46 del 9.04.2014 dava indirizzi di affidare i servizi, per garantire il funzionamento, alla società in house della Provincia di Benevento, "Sannio Europa scpa", per il periodo dal 1° maggio 2014 al 31 dicembre 2014, della Rete Museale: Geobiolab Trenino dell'arte Musa Arcos, sez.Egizia.
- con deliberazioni nn.2/15, 62/15, 101/15, 140/15, 143/15 e 195/15, il Presidente, "al fine di garantire il regolare funzionamento dei servizi della rete museale stante la situazione di eccezionalità e incertezza normativa riguardante le Province e il suo personale ...", dava indirizzi per l'affidamento della gestione della Rete Museale alla società in house "Sannio Europa" per il periodo dal 1° gennaio 2015 al 31.12.2015.

#### Considerato che:

- la Legge Regionale n. 14 del 9 novembre 2015, sul riordino delle funzioni amministrative non fondamentali delle Province, ha stabilito all'art. 3 comma 2 che le attività e i servizi riconducibili alla funzione non fondamentale "biblioteche, musei e pinacoteche" sono mantenute in capo alle Province, al fine di garantire l'esercizio unitario;
- in attuazione della suddetta Legge è stato firmato un Accordo tra Regione e Provincia e che, ai sensi di tale Accordo, sono a carico della Regione Campania i costi del personale e del funzionamento delle varie strutture Museali e della Biblioteca Provinciale;

**Viste** pertanto le deliberazioni n. 267 del 30/12/2015, 22 del 5/02/2016, 62 del 1/04/2016, 79 del 12/05/2016, 86 del 03/06/2016, 105 del 06/07/2016 con le quali si davano indirizzi al fine di garantire il regolare funzionamento dei servizi forniti ai cittadini e ai turisti, per l'apertura al pubblico delle strutture culturali;

Vista la determinazione n. 269 del 1 dicembre 2016 con la quale si procedeva all'impegno di spesa e all'affidamento alla società "Sannio Europa scpa", della gestione della Rete Museale per il periodo Dicembre 2016;

Vista la fattura n. 1 del 09/01/2017 dell'importo complessivo di € 32.000,00 della società Sannio Europa, per il pagamento del mese di **Dicembre 2016** per la gestione della Rete Museale.

Rilevato che la società "Sannio Europa scpa" risulta in regola con la certificazione contributiva (DURC).

Dato Atto della regolarità tecnica, ex art. 147 bis del D.Lgs 267/2000 e s.m.i. del presente provvedimento.

#### DETERMINA

Per tutto quanto in narrativa richiamato, che qui si intende integralmente riportato e trascritto:

**DI LIQUIDARE** e **PAGARE** in favore della società "Sannio Europa scpa" Viale Mellusi n.68-82100 BENEVENTO P.I.: 01228450621, la somma di €.32.000,00 giusta fattura n. 1 del 09/01/2017, relativa al mese di **Dicembre 2016** per la gestione dei siti museali: Geobiolab e Arcos sezione Egizia".

**DI INCARICARE** il Servizio Finanziario di emettere il relativo mandato di pagamento pari a €.32.000,00 a favore della società "Sannio Europa scpa", sul c/c bancario cod. IBAN: IBAN IT3110526215001CC1350100556;

DARE ATTO che l'importo di € 32.000,00 è previsto al cap. 6168 del redigendo Bilancio 2016, impegno n. 2673/16.

**DI TRASMETTERE** il presente atto al Servizio Finanziario per le procedure ed i controlli previsti dagli artt. 184 e 185 del T.U.E.L., approvato con D. Lgs. n. 267/2000.

Il Responsabile di Servizio (Vincenzo Iuliano)

Il Segretario Generale - Direttore (Dott. Franco Nardone)

### ADEMPIMENTI DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA

### **SERVIZIO SPESA**

### **UFFICIO LIQUIDAZIONI**

COD. CRED. 17376 LIQ N. 248

DEL 08 FEB 1017

Maul. 250

IL RESPONSABILE del SERVIZIO SPESA (rag. Giuseppe CRETA)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Dott. Seratino DE BELLIS)

Segretario Generale - Direttore Dott. Franço NARDONE

# p\_bn.p\_bn.REGISTRO UFFICIALE.I.0002293.20-01-2017.h.13:34

**FATTURA N. FATTPA 1** 

Identificativo trasmittente: IT01879020517 - Progressivo invio: 0002024370 - Codice destinatario: UFTCR2

MITTENTE

DESTINATARIO

Sannio Europa S.c.p.A.

Identificativo fiscale ai fini IVA: IT01228450621 Codice fiscale: 01228450621 Viale Mellusi, 68 82100 BENEVENTO (BN)

Provincia di Benevento - Uff\_eFatturaPA Codice fiscale: 92002770623 Piazza Castello, 1 82100 Benevento (BN)

Tipo documento: Fattura (TD01)

Numero: FATTPA 1\_17

Data: 09/01/17 Valuta: EUR

Importo totale documento: (\*) 32.000,00

Arrotondamento:

Causale: Gestione Rete Museale: dicembre 2016. Imp. 2673/2016 cap.6168

(\*) Importo indicato dal fornitore

	Codice (T - V)		Descrizione	Periodo di riferimento (Da - A)	Quantità		Prezzo unitario	SC/MG	Totale	Iva (%)	Natura
1	Codice fornitore	12	Gestione della rete museale: dicembre 2016		NR	1,00	32.000,00		32.000.00	0.00	N4

Aliquota IVA (%)	Arrotondamento e Spese accessorie	Totale imponibile	Totale imposta	Natura	Normativa	Esigibilità IVA
0,00		32.000,00	0,00	Esenti (N4)	D.p.r. 633/72	
					TOTALE	32.000,00

Pagamento					
Cond./Mod. di pagamento	Decorrenza/termini	Beneficiario/Istituto finanziario	Altri dati		
Pagamento completo (TP02) Bonifico (MP05) Importo: 32.000,00 Codice: BB	Scadenza: 09/01/17	Istituto finanziario: BANCA POPOLARE PUGLIESE IBAN: IT31I0526215001001350100556	The state of the s		

Dati del terzo intermediario soggetto emittente Identificativo fiscale ai fini IVA: IT01879020517

Denominazione: Aruba Pec S.p.A.

Soggetto emittente la fattura

Soggetto emittente: terzo (TZ)

Sannio Europa S.c.p.A. - Identificativo fiscale ai fini IVA: IT01228450621 - Codice fiscale: 01228450621 - Regime fiscale: Ordinario (RF01)
Sede: Viale Mellusi, 68 - 82100 BENEVENTO (BN) - IT
Telefono: 0824372300 - E-mail: patrizia.scocca@sannioeuropa.com

© 2015 Dedagroup S.p.A. - Versione. 1.1